

Sabotáž Nord Stream a lži o válce na Ukrajině jsou historickou ztrátou image USA

infokuryr.cz/n/2023/02/23/23402

kuryr

23. února 2023



Washington je válečný zločinecký stát par excellence spolu se svými evropskými quislingy.

Hershova zpráva je zničujícím odhalením mezinárodního terorismu USA a NATO a také spoluúčasti západních médií. Odhaluje nezákonnost americké vlády, totální ignorování ze strany Washingtonu jeho takzvané evropské spojence, lehkovážnost evropských vlád, zejména Německa, a skutečné geopolitické důvody stojící za válkou na Ukrajině a následně šokující servilitu Západu. Média v tom, že odmítají pokrýt to, co je ohromující zločin.

Jedná se o výbušný příběh v mnoha ohledech a skutečně ve více ohledech, než jsme v této fázi možná vůbec schopni spočítat. Pouze týden po zveřejnění se spád a dozvuky stále zesilují. Takový je žalostný a žalostný stav západní žurnalistiky, Hersh byl nucen zveřejnit svůj účet o svých zdrojích, protože věděl, že mainstreamová média se toho nedotknou. To, že systematická cenzura médií a odhalování fungování propagandy je samo o sobě obrovským skandálem, který bude dále narůstat. To je v době, kdy Evropská unie

sankcionuje a zakazuje ruská média, i když ruská média byla ospravedlněna Hershovým odhalením, zatímco západní média se ukázala jako naprostá ostuda.

26. září 2022 byly vyhozeny do povětří plynovody Nord Stream. Evropské státy to od té doby uznaly, i když s utlumenými zprávami. Rusko ze své strany od počátku obviňuje západní mocnosti z teroristického činu. Washington zpočátku prohlašoval absurdní tvrzení, že Rusko provedlo útoky jako pomstu Evropě. A západní média s směšnou jízdou souhlasila.

Není sporu o tom, že škoda byla úmyslná sabotáž. 1 222 kilometrů dlouhá podmořská civilní infrastruktura byla největší svého druhu na světě a zahrnovala konsorcium společností z Ruska, Německa, Francie a Nizozemska. Stavba trvala více než deset let s odhadovanými náklady přes 12 miliard EUR. Enormní ztráta objemů zemního plynu v důsledku exploze by mohla být také zpeněžita v miliardách eur.

Státem podporovaný terorismus

Takže, aniž bychom připisovali konkrétní vinu, tato sabotáž představuje nehorázný akt státem podporovaného terorismu, který v mnoha ohledech porušuje mezinárodní právo. A přesto se západní média chovala jako příslovečné opice, které nevidí žádné zlo, neslyší žádné zlo a nemluví o zlu.

V době velkolepé události mnozí kritickí pozorovatelé okamžitě měli podezření na nečestnou hru. V úvodníku našeho týdenního úvodníku Strategic Culture Foundation z 30. září titulek uváděl : „Naprosto zjevné, kdo vydělá na sabotáži Nord Stream“.

Předpokládali jsme tehdy jen několik dní po incidentu, že pravděpodobnou příčinou byla „úmyslná sabotáž“ ze strany Spojených států a jejich spojenců v NATO.

„Pokud tomu tak je, pak je to akt terorismu proti civilní infrastruktuře a těžká rána ruským národním zájmům. Dalo by se to vykládat jako zločinný válečný čin,“ napsali jsme.

Náš úvodník citoval vlastní varovná slova amerického prezidenta Joea Bidena vydaná na tiskové konferenci v Bílém domě, když hovořil 7. února 2022. Zdálo se, že Biden se odchýlil od scénáře a tajně novinářům tvrdil, že Nord Stream bude „ukončen“ pokud by Rusko vojensky zasáhlo na Ukrajině, jako to udělalo Rusko o dva týdny později 24. února (dodejme, že v důsledku smrtících provokací NATO).

„Jeho [Bidenovo] záhadné tvrzení, které převažuje nad evropskými vládami, naznačuje, že již byl schválen pohotovostní plán k uzavření Nord Streamu. A zdá se, že tato hanebná akce tento týden řádně pokračovala,“ napsali jsme.

(Jsme skromně hrdí na objektivní pronikavost našeho hodnocení. A přesto je tento online časopis pošpiněn a zakázán vládami Spojených států a evropských zemí jako nástroj ruské propagandy.)

Investigativní zpráva Seymoura Hershe zveřejněná minulý týden potvrzuje to, co mnozí pozorovatelé tušili v rané fázi. Nevyvratitelným faktem je, že plynovody Nord Stream byly vyhozeny do vzduchu americkými vojenskými silami. Nejen to, ale Američanům pomáhalo a napomáhalo člen NATO Norsko a dost možná i další členové NATO včetně Polska, Dánska a Británie.

Toto je zemětřesný skandál. Důsledky budou kaskádovité a kaskádovité. Hersh navázal sliby více obviňujících podrobností v nadcházejících článcích. Další novináři nyní potvrzují jeho podrobnosti o potápěčích amerického námořnictva, kteří loni v červnu v Baltském moři nastražili výbušniny pod krytím válečných her NATO. Hersh tvrdí, že některé z bomb C4 nevybuchly podle plánu. To znamená, že na mořském dně stále mohou být nalezeny důkazy, které přesvědčivě implikují Spojené státy.

Pak tu byla dřívější zpráva švédských potápěčů, kteří místo po explozích prohlédli. Snažili se uklidit místo činu? Švédské úřady odmítly zveřejnit obsah své zprávy. Mají na co odpovědět, stejně jako Dánové, Norové, Britové a především Američané.

Rusko na základě nejnovější vyšetřovací zprávy Seymoura Hershe vyzvalo k svolání schůze Rady bezpečnosti OSN příští týden na toto téma. Čína také vyzvala k vytvoření nezávislé mezinárodní komise, která by záležitost prozkoumala.

Od německé vlády se naléhavě požaduje také otázka, co o sabotáži věděla. Jak tento týden upozornil náš publicista Martin Jay, kancléř Olaf Scholz byl loni 7. února v Bílém domě, když Biden neobratně pohrozil, že odebere Nord Stream. Z toho vyplývá, že Scholz věděl předem o plánu demolice.

Zatracené ticho západních médií

Hovoříme zde o vícenásobném nekalém jednání a hlavních zločinech. Terorismus, ničení suverénního majetku, agrese a podněcování k válce, zrada a řízené mediální maskování zahrnující údajné bašty západní žurnalistiky. The New York Times a Washington Post zatím zprávu Hershe ignorovaly. Západní média tvrdošíjně odmítají vyšetřovat tento naléhavý příběh. Jak zatracené to je?

Mezinárodně uznávaný právní expert profesor Francis Boyle (v e-mailové korespondenci s SCF) usoudil, že proti Spojeným státům lze pod záštitou Mezinárodního trestního soudu zahájit trestní stíhání kvůli incidentu Nord Stream. USA nejsou signatářem základního Římského statutu, ale k incidentu došlo na území patřícím evropským státům, které jsou. Zda takové stíhání bude pokračovat a zda Rada bezpečnosti OSN zasáhne ještě tento týden, jsou sporné body. Ale přinejmenším celý skandál vybuchuje u soudu mezinárodního veřejného mínění.

Seymour Hersh (nyní 85letý) je třeba pochválit za jeho novinářskou službu. O některých podrobnostech v jeho zprávě se můžeme dohadovat. Pokryl úplný obraz všech zúčastněných herců? Možná ne. Jeho zpráva není geopolitickou analýzou a některé jeho premisy naznačují, že není kritický k účasti USA nebo NATO ve válce na Ukrajině. Tyto výhrady jsou relativně malé k jeho hlavnímu bodu pochopení toho, co se vlastně stalo.

Ponecháme-li stranou tato upozornění, lze říci, že Hershova zpráva je trháč. Jeho celoživotní dílo je bezvadné. Odhalil masakr v My Lai ve Vietnamu v roce 1968, kdy byly stovky mužů, žen a dětí bezdůvodně zavražděny americkými vojáky. Hersh také v roce 2004 odhalil praktiky mučení ze strany americké armády v Iráku v nechvalně známé věznici Abú Ghrajb.

Historický dopad

Hershovo zpravodajství v minulosti mělo historický dopad. Zmobilizovalo veřejné porozumění a názor na hanebnou povahu amerických válek v jihovýchodní Asii a na Středním východě.

Jak opakovaně zdůrazňovali mnozí analytici a naše vlastní týdenní úvodníky v SCF, válka na Ukrajině je větší geopolitickou příčinou než absurdní narativ západních vlád a zpravodajských médií o „obraně Ukrajiny a svobody Západu před ruskou agresí“. Důsledně jsme analyzovali, že expanze NATO, zbrojení Ukrajiny a současný konflikt jsou o americké imperialistické ambici získat hegemickou kontrolu. Součástí cíle je zničení normálních vztahů mezi Evropou a Ruskem a zejména zničení strategicky důležitého obchodu s energií. Sledování tohoto cíle vytvořilo nejnebezpečnější válku, která by mohla přerůst v jaderný požár.

Jak poznamenal významný americký komentátor Jeffrey Sachs, kriminální chování Washingtonu ohledně vyhození Nord Streamu do povětří je zcela charakteristické pro zločinné chování USA, které bylo praktikováno po mnoho desetiletí od druhé světové války. Rozdíl je

nyní v tom, že tato kriminalita přímo zasahuje do životů mnoha dalších lidí – od nebezpečí katastrofické války po ekonomickou bídu způsobenou svévolnou americkou agresí.

Hershův článek – navzdory tomu, že jej západní média hanebně ignorují, čímž odhalují svou vlastní zločineckou spoluúčast na americkém terorismu – učinil svět více než kdy dříve povědomí o darebáckém státu, kterým jsou Spojené státy, a jejich kapitalistické, imperialistické dynamice.

Podněcování války v Evropě, znepřátelení si jaderného Ruska bezprecedentní agresí, způsobující masovou chudobu a strádání evropským civilistům a neustále o tom lhát prostřednictvím svých propagandistických médií. Washington je válečný zločinecký stát par excellence spolu se svými evropskými quislingy.

Jak před několika týdny poznamenal ruský prezident Vladimir Putin, historická situace je revoluční.

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: